



В Орловской области осужден бывший заместитель главы администрации города Орла



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего заместителя главы администрации города Орла - начальника управления городского хозяйства и транспорта администрации города Орла, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что осужденный, действуя вопреки интересам службы и злоупотребляя должностными полномочиями, не принял своевременно должных мер по признанию многоквартирных домов, расположенных на территории города Орла, аварийными, а также к организации своевременного переселения граждан, проживающих в них, что повлекло за собой невключение домов в областную адресную программу переселения граждан из аварийного жилищного фонда, а также перенесение сроков расселения жителей. Кроме того, непроведение страховочных мероприятий и работ по усилению конструкций одного из домов привело к частичному обрушению несущей стены данного дома.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде принудительных работ сроком на 1 год .

29 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1805462>